
GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG CHƠI – TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH NHÁNH 1: ĐỒ CHƠI TRUNG THU

Thứ hai, ngày 29 tháng 09 năm 2025
                 - Tên HĐCTCCĐ: Chạy theo hướng thẳng ( Lần 1 )

                                                                   - Thuộc lĩnh vực: PTTC

1. Mục đích – yêu cầu
- PT khả năng giữ thăng bằng cơ thể khi chạy thẳng hướng. Biết phối hợp giữa vận động của đôi chân và tay 1 cách nhịp 
nhàng .
-Trẻ biết chạy không bị lệch hướng

               - Rèn ở trẻ sự mạnh dạn, tự tin khi chạy. Khả năng chú ý nghe hiệu lệnh của cô
2. Chuẩn bị
 -   Chuẩn bị 2 con đường trên sàn nhà bằng vạch kẻ đường

                 -   Một số đồ chơi, đồ dùng.
Tiến hành

               * HĐ1. Bé chơi với bóng
               - Trò chơi: Trốn tìm => Kết hợp chạy theo cô 2- 3 vòng với tốc độ khác nhau ( Đi thường, đi nhanh, đi chậm ) 
               - Bài tập phỏt triển  chung:
                         + ĐT1 : Tay => Khoe tay
                         + ĐT2 : Lườn => Nghiêng người sang phải- trái.
                         + ĐT3: Chân => Dậm chân tại chỗ kếy hợp quay người.
              * Động tác nhấn mạnh: Động tác chân 
               * HĐ2.  Chạy theo hướng thẳng
               - Giới thiệu con đường đi tới nhà bác Gấu
               - Cô và trẻ chạy 1- 2 lần trên con đường
               - Cô tập mẫu kết hợp phân tích: Đứng vào điểm xuất phát, khi có hiệu lệnh chân bước đều, đi thẳng, mắt nhìn thẳng,
tay cầm hũ mật đến tặng bác gấu
              - Trẻ tập luyện: Trẻ lần lượt đi có mang vật trên tay đi hết con đường
                      ( Khuyến kích trẻ chạy đều, chạy hết đường để đến thăm nhà bác Gấu)
             - Các nhóm thi đua tập 
              * HĐ3:Trò chơi Thả đỉa ba ba 
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             - Cô giới thiệu trò chơi: Thả đỉa ba ba
                    + Cách chơi: Cô làm đỉa các trẻ làm người qua sông. Khi đỉa đến phải chạy nhanh lên bờ ai còn ở sông sẽ bị bắt làm đỉa 
                    + Tổ chức : Chơi 2 - 3 lần 
            - Cô và trẻ chơi dung dăng dung dẻ và đi nhẹ nhàng ( 2- 3 vòng quanh phòng)

 Đánh giá trẻ hàng ngày:

 + ĐTT: Một số bạn còn chưa chủ động chào cô: Hoàng, Dung, Minh Anh. Cô khen bạn Yến Nhi, Vy biết chào cô khi đến lớp

 + HĐH: Nguyễn Nhi, Ánh Xuân tự tin chủ động tham gia các hoạt động cô tổ chức tràn đầy năng lượng. Cô chú ý động viên Sơn, 

Mạc Nhi, Đăng chú ý tham gia các hoạt động khi cô hướng dẫn             

Thứ ba, ngày 30 tháng 9 năm 2025
- Tên HĐCTCCĐ: Đồ chơi trung thu

- Thuộc lĩnh vực: PTNT

1. Mục đích – yêu cầu
               - Phát triển khả năng quan sát, nghi nhớ để nhận biết tên gọi, đặc điểm (màu sắc, hình dáng) của 1 số đồ chơi trung thu: Đầu 
kỳ lân, đèn lồng, ông sao,trống,…

- Trẻ biết được công dụng và cách sử dụng của đồ chơi trung thu
2. Chuẩn bị: 

                - Chuẩn bị của cô :
                       + Đồ chơi, đèn lồng, ông sao, đầu lân trong góc sinh hoạt sắp xếp gọn gàng, dễ nhìn, dễ lấy
                       + Vận động phụ huynh sưu tầm: tranh ảnh, đồ chơi trung thu
             - Chuẩn bị của trẻ.
                       +  Trẻ hào hứng, phấn khởi tham gia các hoạt động trong chủ đề.
               3. Tiến hành
               * Hoạt động 1: Bé tìm hiểu về bát, thìa, ca
              - Xuất hiện túi quà -> Trẻ sờ, đoán tên đồ vật trong túi
              - Trẻ mở túi quà, trò chuyện:
                      + Đây là gì? Cái bát đâu? Hãy chỉ cho cô cái bát?
                      + Đèn lồng màu gì? 
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                      + Đèn lồng dùng để làm gì?
                      + Muốn đi rước đèn chúng ta còn mang theo gì nữa?
                      + Hãy tìm cho cô đèn ông sao đâu? Đây là cái gì?
                      + Đèn ông sao màu gi? Dùng để làm gì?
             - Cô mô bật đèn lồng 
             - Tình huống: Cô cầm đèn lồng, đèn ông sao đi ra đường rước đèn và để xem gì nhỉ?
                      + Tìm cho cô đầu lân
                      + Đây là gì? Hãy chỉ cho cô cái mắt của con lân?
                      + Ai miêu tả được con lân?
             - TC: Cái gì biến mất
              * Hoạt động 2 :Bé tập sử dụng Đèn lồng, ông sao, đầu lân
           - Mỗi trẻ chạy ra giá để đèn, đầu lân tự mang đến lớp lấy về chỗ ngồi
           - Cô hỏi đồ chơi nào trẻ nào có đồ chơi đó dơ lên
           - Cô cho trẻ dùng thử đồ chơi trung thu của mình cho cả lớp xem
           - Trò chơi: Rước đèn trung thu (Cô và trẻ rước đèn, múa lân xung quanh lớp học)
          - Giúp cô sắp xếp lại đồ dùng vào đúng nơi qui định. 

              Đánh giá trẻ hàng ngày:

+ HĐH: Trẻ hào hứng quan sát và chú ý lắng nghe cô tổ chức hoạt động. Thành, Uyen chủ động trả lời câu hỏi của cô. Một số bạn 

chưa biết dơ tay phát biểu như Nhật Anh, Trung, Dung

+ HĐC: Trẻ hào hứng chơi trò chơi cô tổ chức. Hoàng, Dung, Minh Anh nhanh nhẹn trong khi chơi                            

                                                                  Thứ tư, ngày 1 tháng10 năm 2025
                                                             - Tên HĐCTCCĐ: Thơ “ Ông trăng” (Lần 1)
                                                             - Thuộc lĩnh vực: PTNN
1. Mục đích – yêu cầu

       - Trẻ nhớ tên bài thơ, đọc được thơ, hiểu nội dung bài thơ 
       - Trẻ hiểu và trả lời được các câu hỏi: Ai? Cái gì? ở đâu? Như thế nào?
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      2. Chuẩn bị
     + Bài hát trăng tròn tròn   

+ Tranh thơ”Ông trăng ”
2. Tiến hành
* HĐ1. Bé nghe cô kể chuyện.
- Bài hát: “Trăng tròn tròn”
- Hỏi trẻ:
           +Các con vừa nghe bài hát gì?
           + Bài hát nói về gì?
- Cô giới thiệu tên bài thơ.”Ông trăng ”
- Cô đọc cho trẻ nghe lần 1.
- Cô đọc lần hai kết hợp tranh minh hoạ.
- Đàm thoại:
           + Cô vừa kể chuyện đọc bài thơ gì? 
           + Bài thơ nói đến ông 
* HĐ2. Điều bé học qua bài thơ
- Đàm thoại : 
           + San nhà em sáng nhờ đâu?                       
           + Ông trăng trong bài thơ ở đâu?
           + Ông trăng hình gì?    
           
- Cô cho rter nghe lần 3 bài thơ trên máy vi tính 
Đánh giá trẻ hàng ngày:

+ HĐH: Trẻ hào hứng nghe cô Độc thơ và biết nhắc lại câu thơ cô dạy. Trẻ nhớ trên bài thơ. Một số bạn còn mất tập trung trong giờ 

học như Sơn, Tuệ Nhi,...

+ VS-AN: Các bạn đều ngủ sâu, ngủ đủ giấc và dễ ngủ. Cô quan tâ, Đăng nhiều hơn trong giờ ngủ trưa

                                                                      Thứ năm, ngày 2 tháng 10 năm 2025
                                                                      - Tên hoạt động chơi – tập có chủ định:
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                                                                                  + Dạy hát: Rước đèn 
                                                                                  + TCÂN: Tiếng kêu ở đâu
                                                                                  + Nghe hát: Đêm trung thu
                                                                      - Thuộc lĩnh vực: PTCXTM
     1.Mục đích – yêu cầu

          - Trẻ cảm nhận và thể hiện được giai điệu vui tươi của bài hát rước đèn
          - Hát thuộc lời bài hát cùng cô.
          - Phát triển tai nghe âm nhạc, khả năng phán đoán và tìm ra nới phát ra âm thanh
          - Cảm nhận giai điệu vui tươi, dí dỏm của bài hát: Đêm trung thu. Trẻ thích nghe cô hát và hưởng ứng cùng cô.
          2. Chuẩn bị
          - Đàn, Mũ chóp.
          - Hộp quà, dép của trẻ.
           3.Tiến hành

     * HĐ 1. Bé vui ca hát: Rước đèn 
          - Xuất hiện hộp quà ->Cô cho trẻ đoán trong hộp quà có gì?
          - Để trẻ tự mở hộp quà.
                + Con thấy đó là món quà gì?
                + Đèn lồng có màu gì ?
                + Chúng mình dùng đèn lồng làm gì? Khi nào? 
          - Cô giới  thiệu bài hát: Rước đèn
          - Cô hát trẻ nghe .
          - Cô hát lần 2 kết hợp âm nhạc
          - Cô đọc chậm lại lời bài hát
          - Cả lớp hát cùng cô.
          - Đàm thoại  cùng trẻ về nội dung bài hát.
                + Bài hát nói về cái gì ?
                + Đèn lồng như thế nào? Có những hình gì ?
          - Thi đua tổ, nhóm, cá nhân biểu diễn.
          -  Khuyến khích trẻ thể hiện giai điệu bài hát
             * HĐ2. TCÂN : Tiếng kêu ở đâu ?
           - Cô giới thiệu tờn trò chơi, cách chơi.
                   + Cô lắc đồ vật phát ra âm thanh , hỏi trẻ đó là tiêng kêu gì, phát ra ở đâu, rồi cho trẻ đi tìm đố vật nơi phát ra âm thanh.
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           - Tổ chức cho trẻ chơi 2 - 3 lần
            * HĐ3. Hát nghe: Đêm trung thu
          - Cô giới thiệu tên bài hát.
          - Cô hát trẻ nghe
          - Cho trẻ xem video hát nghe.
          - Khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô.         

Đánh giá trẻ hàng ngày:

+ HĐH: Giờ học diễn ra sôi nổi, vui vẻ và nhộn nhịp tiengs cười. Các trẻ lắng nghe giai điệu và lắc lư theo nhạc. Tuệ Nhi thuộc lời 

bài hát rất nhanh

+ ĐTT: Giò về các bạn biết cát đồ chơi trước khi ra về và chào cô giáo chào ông bà bố mẹ

Thứ sáu, ngày 3 tháng 10 năm 2025
   - Tên HĐCTCCĐ: Tô màu mặt nạ trung thu

                                                                     - Thuộc lĩnh vực: PTCXTM
         1.Mục đích – yêu cầu

- Rèn luyện sự khéo léo của bàn tay thông qua hoạt động tô màu mặt nạ trung thu
- Trẻ thích thú khi cầm bút tô màu để tạo ra những bức tranh đẹp.
- Trẻ biết yêu quý giữ gìn sản phẩm của mình, của bạn.

           2.Chuẩn bị
               - Tranh ảnh mẫu tô màu mặt nạ trung thu
               - Mỗi trẻ 1 tờ A4 có hình vẽ mặt nạ trung thu
               - Sáp màu 
           3.Tiến hành

* HĐ1. Bé tô màucái bát
  - Cô và trẻ xem một số tranh vẽ - tô màu các loại bát.
- Đàm thoại cùng trẻ:
+Tranh vẽ gì đây?Đây là cái gì ?
+ Mặt nạ trung thu được tô bằng màu gì?
+ Con thích mặt nạ trung thu nào nhất ? Vì sao?
 - Cô tô mẫu và phân tích cách tô- cô hướng dẫn trẻ cách cầm bút, cách tô...

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
10:0

3 0
3/1

1/2
025

bởi D
ương T

hị N
gọc 

Anh ( 
c0

16_a
nhdtn

 ) 
– T

rư
ờng M

N 1
-6



* HĐ2. Những bức tranh đẹp
 - Cô nhắc nhở trẻ tô mạnh tay không chờm ra ngoài hình vẽ
- Cô chú ý những cháu chưa biết cầm bút và còn cầm bút tay trái
 - Nhận xét sản phẩm
+ Bé tô được cái gì ?
+ Bát của bé màu gì?
+ Bé thích bức tranh  nào nhất? vì sao?
Kết thúc:Cho trẻ mang tranh  treo lên giá 

        Đánh giá trẻ hàng ngày:

+ HĐH: Trẻ hào hứng quan sát và chú ý lắng nghe cô tổ chức hoạt động. Thành, Uyen chủ động trả lời câu hỏi của cô. Một số bạn 

chưa biết dơ tay phát biểu như Nhật Anh, Trung, Dung

+ HĐC: Trẻ hào hứng chơi trò chơi cô tổ chức. Hoàng, Dung, Minh Anh nhanh nhẹn trong khi chơi                            

                    XÁC NHẬN CỦA TỔ TRƯỞNG CHUYÊN MÔN                                            GIÁO VIÊN

                                   Nguyễn Thúy Hà                                                                               Dương Thị Ngọc AnhTÀI L
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